

新建两座风雨廊道和500米广场道路,设置自动扶梯,开通公交车、出租车、社会车辆通道——

# 信阳东站全新升级 方便出行



升级后的信阳东站  
本报记者 李凯 摄



本报讯(记者 李凯)一些细心的市民发现,信阳东站西广场如今有了巨大的新变化。在实现旅客零换乘的同时,广场上新建了两座长约110米的风雨廊道和一条约500米的广场道路,不仅方便了旅客的出行,还兼具美观性和实用性,进站出站“夏天暴晒”“雨天淋雨”的情况成为历史,充分体现了本次改造“以人为本”的理念。

据了解,高铁西广场综合交通提质改造项目是由华信集团大别山双创产业园开发公司负责实施,经过20天的日夜奋战,目前已基本完工,正在试运行。

记者在现场看到,该项目包括一条南北贯通的18米宽单向4车道(单行道),供新五大道社会车辆、出租车、网约车进站落客,公交车和摆渡车进站接送客使用。广场东侧设置社会车辆、出租车和网约车两个车道作

为送客专用通道,即停即走;距离售票厅和进站口最近处设置下车点,通过风雨廊道通行至2号电梯、自动扶梯和高铁进站口。广场西侧设置两个公交车专用道,距离出站口和进站口最近位置设置公交车站,通过风雨廊道通行至1号电梯、自动扶梯和高铁出站口。与此同时,利用广场南侧圆环地面通道开通两个车道,距离售票厅和进站口最近处设置下车点,作为出租车、社会车辆、网约车落客通道,即停即走。

在公交车停车区,记者看到,现场设置两个公交站台,一个靠近出站口,一个靠近进站口,旅客换乘更加便捷。“我刚下车就看到了这个风雨连廊,它既能遮阳又能挡雨,让我们出行、接送旅客更加方便,十分人性化,真正解决了旅客进出高铁站日晒雨淋的问题,值得点赞。”旅客张宇对记者说。

“作为我市综合立体交通的重要枢纽和对外展示的重要窗口之一,信阳东站体现了人与城市之间的重要关系。风雨廊道的建成,将为信阳东站增加更加便捷和人性化的服务,让旅客有更好的高铁乘坐体验。”信阳华信投资集团总经理韦向智说。

## 普法强基在行动

平桥区明港镇勤务大队举办农村交通安全宣传活动

本报讯(田连合)为进一步加强辖区农村地区道路交通安全管理工作,切实提高村民对道路交通安全知识的掌握程度,5月8日上午,平桥区明港镇勤务大队宣传民警孔军伟,辅警高海涛、杜琪琪、岳洋走进明港镇段湾村,进行了一场农村交通安全宣传强基行动。该村100余人参加了启动仪式。

仪式上,大队宣传人员宣讲了道路交通安全的重要性,教育、引导村民要遵守道路交通安全法规,并将严查电动车、摩托车、农用车、面包车、货车等重点车辆。大队宣传人员张贴了宣传挂图,向与会人员及周边农户发放了大队编印的交通安全宣传彩页,并对交通安全知识进行了宣讲,驾乘摩托车、电动车要佩戴安全头盔,驾乘汽车时要系好安全带。

大队农村交通安全宣传强基行动的扎实开展,有效提高了村民的道路交通安全意识,切实夯实了预防道路交通事故工作根基。

## 中国拍卖行业AA级企业 拍卖公告

受委托,我公司定于2023年5月18日上午9时,在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)公开拍卖:

● 光山县一般公务用车10辆(详见拍品清单)。

有意竞买者,请于公告发布之日起至2023年5月17日17时前,携本人身份证及相关证件,缴纳相应竞买保证金(单牌:1万元,只能拍中1辆车;通牌5万元,可拍中所有车辆。)到指定账户,并接受各项拍卖条款的约定(具体详见本次拍卖会《竞买须知》),到我公司办理竞买手续。若竞买不中,保证金如数无息退还。

展示时间及地点:即日起标的物所在地

公司地址:信阳市南京路888号

联系人:0376-8138888

15978363236 李女士

信阳市市场监督管理局监督电话:

0376-6380150

信阳市诚信拍卖有限责任公司

2023年5月9日

## 社保宣传进乡村 惠民服务暖人心

本报讯(饶晓东 李文静)为进一步提高社会保险政策知晓度,提升社会保险服务满意度,扩大社会保险覆盖面,4月28日,浉河区人社局持续开展“社会保障宣传周”活动,深入浉河区十三里桥乡开展社会保险政策宣讲,向企业和群众面对面送政策、送服务、答疑解惑、解难题,受到企业和群众的热烈欢迎。

活动现场共展出宣传版面19张,主要展示企业参保登记、社会保险待遇发放、社会保险稽核

以及社会保障卡服务等政策规定。同时,设立企业养老保险、失业保险、工伤保险、城乡居民养老保险、机关事业单位养老保险和社会保障卡6个政策咨询台。

在活动过程中,工作人员现场向企业和群众提供耐心细致的社会保险政策解读宣讲,帮助了解熟悉社会保险政策;采取入户走访的方式,深入企业和沿街商户发放宣传资料,主动宣讲社会政策;针对乡村老年人多、行动不便、缴费

网点少的实际情况,就如何通过手机APP、微信公众号等途径进行网上查询、网上缴费、网上转移和线上认证等进行了“手把手”讲解,让群众亲身体验到参保缴费“不出门”、转移认证“不跑路”,有力提高了社保经办服务满意度。

活动当天,共接受企业和群众咨询750余人次,发放各类政策宣传单1260余份,广泛营造了“人人参保、人人享有”的社会保障良好氛围。

## 办公用房招租

本单位将位于信阳市楚王城红旗渠路临街办公用房(面积约1100平方米)对外公开招租。

2023年5月15日开始在本单位财务室报名。报名时请携带相关证件及押金2万元。

2023年5月22日上午9时在本单位会议室举行公开招租会。

联系人:李女士

联系电话:0376-6379009 13903769173

信阳市南湾水库灌区管理处

2023年5月8日